
第１０回延岡市議会定例会での議案等審議結果 

（会期：平成２０年１２月２日～１２月１９日） 

 

[市長提出議案] 

件           名 審議結果 議決月日 

平成１９年度延岡市一般会計歳入歳出決算の認定 認 定 １２月１９日

平成１９年度延岡市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定 認 定 １２月１９日

平成１９年度延岡市食肉センター特別会計歳入歳出決算の認定 認 定 １２月１９日

平成１９年度延岡市老人保健特別会計歳入歳出決算の認定 認 定 １２月１９日

平成１９年度延岡市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定 認 定 １２月１９日

平成１９年度延岡市簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定 認 定 １２月１９日

平成１９年度延岡市水道事業会計決算の認定 認 定 １２月１９日

平成１９年度延岡市下水道事業会計決算の認定 認 定 １２月１９日

平成２０年度延岡市一般会計補正予算 原案可決 １２月１９日

平成２０年度延岡市国民健康保険特別会計補正予算 原案可決 １２月１９日

平成２０年度延岡市介護保険特別会計補正予算 原案可決 １２月１９日

平成２０年度延岡市後期高齢者医療特別会計補正予算 原案可決 １２月１９日

平成２０年度延岡市水道事業会計補正予算 原案可決 １２月１９日

平成２０年度延岡市下水道事業会計補正予算 原案可決 １２月１９日

延岡市南方東コミュニティセンター条例の制定 原案可決 １２月１９日

ふるさと延岡応援基金条例の制定 原案可決 １２月１９日

延岡市議会議員及び延岡市長の選挙における選挙運動用自動車
の使用の公営並びに選挙運動用ポスターの作成の公営に関する条
例の一部を改正する条例の制定 

原案可決 １２月１９日

延岡市手数料条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 １２月１９日

延岡市営住宅条例等の一部を改正する条例の制定 原案可決 １２月１９日

延岡市水道事業及び下水道事業の設置等に関する条例の一部を
改正する条例の制定 

原案可決 １２月１９日



延岡市下水道条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 １２月１９日

延岡市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条例
の制定 

原案可決 １２月１９日

延岡市夜間急病センター条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 １２月１９日

宮崎県自治会館管理組合を組織する地方公共団体の数の減少に
ついて 

原案可決 １２月１９日

宮崎県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少
及び宮崎県市町村総合事務組合規約の変更について 

原案可決 １２月１９日

宮崎県後期高齢者医療広域連合を組織する地方公共団体の数の
減少について 

原案可決 １２月１９日

財産の処分 原案可決 １２月１９日

市道の路線廃止（６路線） 原案可決 １２月１９日

市道の路線認定（２２路線） 原案可決 １２月１９日

土地改良事業の計画の概要について 原案可決 １２月１９日

指定管理者の指定（延岡市須美江家族旅行村） 原案可決 １２月１９日

指定管理者の指定（延岡市舞野地区多目的研修センター） 原案可決 １２月１９日

指定管理者の指定（延岡市東海コミュニティセンター） 原案可決 １２月１９日

指定管理者の指定（延岡市恒富地区高齢者コミュニティセンター） 原案可決 １２月１９日

指定管理者の指定（延岡市一ヶ岡コミュニティセンター） 原案可決 １２月１９日

延岡市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 １２月１９日

固定資産評価審査委員会委員の選任 原案同意 １２月１９日

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 １２月１９日

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 １２月１９日

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 １２月１９日

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 １２月１９日

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 １２月１９日

 

 



[議員提出議案] 

件         名 議決結果 議決日 

雇用・能力開発機構のあり方に関する意見書（案） 原案可決 １２月１９日

 

 

[請願・陳情] 

件         名 結果・経過 議決日 

大貫一丁目における用途地域の変更についての請願 採 択 １２月１９日

肉用牛経営安定対策について 採 択 １２月１９日

高千穂鉄道に関する対策等について 不採択 １２月１９日

ミニマムアクセス米の輸入停止を求める意見書の提出に関する請願 継続審査  

介護保険制度の改善を求める意見書の提出に関する請願 継続審査  

延岡市議会議員の定数削減を求める陳情 継続審査  

議員定数の削減を求める陳情 継続審査  

 

 

[市長報告] 

件         名 報告日 

専決処分の報告 
（車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 

１２月１９日

専決処分の報告 
（市立中学校における車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 

１２月１９日

 


